

习近平就美国中部地区遭遇严重龙卷风灾害向美国总统拜登致慰问电

新华社北京12月14日电 12月14日，国家主席习近平就美国肯塔基、伊利诺伊、阿肯色、密西西比、田纳西、密苏里等中部6州遭遇多场龙卷风袭击并造成重大人员伤亡和财产损失，向美国总统拜登致慰问电，代表中国政府和人民向受灾的美国人民表示深切同情和诚挚慰问。

习近平在中国文联第十一次全国代表大会中国作协第十次全国代表大会开幕式上强调

增强文化自信 自觉坚定文化自信

展示中国文艺新气象 铸就中华文化新辉煌

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席



12月14日，中国文学艺术界联合会第十一次全国代表大会、中国作家协会第十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。

新华社记者 饶爱民 摄



12月14日，中国文学艺术界联合会第十一次全国代表大会、中国作家协会第十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等出席大会。

新华社记者 李学仁 摄

新华社北京12月14日电 中国文学艺术界联合会第十一次全国代表大会、中国作家协会第十次全国代表大会14日上午在北京人民大会堂开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话强调，一百年来，党领导文艺战线不断探索、实践，走出了一条以马克思主义为指导、符合中国国情和文化传统、高扬人民性的文艺发展道路，为我国文艺繁荣发展指明了前进方向。实践充分证明，文艺事业是党和人民的重要事业，文艺战线是党和人民的重要战线，广大文艺工作者无愧于党和人民的期待与要求。

习近平强调，当代中国，江山壮丽，人民豪迈，前程远大。时代为我国文艺繁荣发展提供了前所未有的广阔舞台。推动社会主义文艺繁荣发展，建设社会主义文化强国，广大文艺工作者义不容辞、重任在肩、大有作为。广大文艺工作者要增强文化自信、坚定文化自信，以强烈的历史主动精神，积极投身社会主

义文化强国建设，坚持为人民服务、为社会主义服务方向，坚持百花齐放、百家争鸣方针，坚持创造性转化、创新性发展，聚焦举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，在培根铸魂上展现新担当，在守正创新上实现新作为，在明德修身焕发新风貌，用自强不息、厚德载物的文化创造，展示中国文艺新气象，铸就中华文化新辉煌，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大的价值引导力、文化凝聚力、精神推动力。

习近平指出，今年是中国共产党成立一百周年。中国共产党从成立之日起就建设民族的科学的大众的中华民族新文化作为自己的使命，积极推动文化建设和文艺繁荣发展。一百年来，在党的领导下，广大文艺工作者坚持与时代同步伐，与人民同呼吸、共命运、心连心，矢志不渝投身革命、建设、改革事业，用丰富的文艺形式，为增强人民力量、振奋民族精神发挥了重要作用。

习近平强调，党的十八大以来，广大文艺工作者与党同心同德、与人民同向同行，围绕中心、服务大局，真情倾听时代发展的铿锵足音，生动讴歌改革创新火热实践，在文艺创作、文艺活动、文艺惠民等方面作出积极贡献，取得丰硕成果。文学、戏剧、电影、电视、音乐、舞蹈、美术、摄影、书法、曲艺、杂技、民间文艺、文艺评论、群众文艺、艺术教育等领域都取得长足进步，我国文艺事业呈现百花齐放、生机勃勃的繁荣景象。

习近平指出，今年是中国文联成立一百周年。中国文联从成立之日起就守人民立场，书写生生不息的人民史诗；三是坚持守正创新，用跟上时代的精品力作开拓文艺新境界；四是用情用力讲好中国故事，向世界展现可信、可爱、可敬的中国形象；五是坚持弘扬正道，在追求德艺双馨中成就人生价值。

金辉的“阳光”事业

——记返乡创业人才金辉

记者 彭玉革 通讯员 汪银春 鄢继炎 刘晔

走进白河县双丰镇电子科技产业园光伏产业生产基地，干净明亮的厂房、规整如一的生产线就映入眼帘，车间内机器轰鸣，十几名工人分工协作，一块块“钱景”光明的太阳能光伏发电板闪烁着光芒，金辉的“阳光”事业就从这里说起。

金辉的童年像大多数农村少年一样，吃苦耐劳、勤奋懂事。父母是地地道道的农民，他从小就懂得了要用知识去改变命运。高中时期就曾荣获奥林匹克物理竞赛陕西省第一名。2003年，金辉成功考入中国人民解放军空军工程大学工程学院，2007年从电气工程及其自动化专业毕业后，他决定南下深圳致力于电力系统、机械系统和先进的控制系统研究。自2015年接触并从事光伏行业后，他便与“阳光”结下了不解之缘。

光伏产业前景广阔，但毕竟是新兴领域，金辉和他的团队通过深入了解产业发展历程，认真钻研光伏系统设计和故障分析等，最终吃透掌握了该项技术。金辉还多次与香港科技大学等国际知名学校合作项目研发。2018年6月，深圳八度光电科技有限公司和香港八度光电科技有限公司正式成立。公司在金辉的带领下，紧跟时代步伐，迅速学习掌握了英式民用电力系统标准，抢抓机遇将光伏业务打入香港市场，通过自身过硬的电力应用理论，以优异的产品质量和先进的服务理念，赢得了市场的认可，收获了良好的市场占有率。

(下转三版)

安康汉江大剧院工程荣获“鲁班奖”

本报讯(通讯员 刘忠奎)12月14日，中国建筑业协会公布2020~2021年度第二批中国建设工程鲁班奖(国家优质工程)名单，陕建十二建集团安康汉江大剧院工程荣获“2020~2021年度第二批中国建设工程鲁班奖”，这也是我市第三项荣获“鲁班奖”的工程。

安康汉江大剧院工程于2016年6月破土动工，2019年12月建成交付，2020年6月正式运营并举行开幕首演。安康汉江大剧院由我国著名建筑设计大师张锦秋领衔设计，是我市打造“两江两岸”核心区的标志性工程，也是我市首个国家A类剧场，工程建筑面积49743平方米，建筑高度50米，地下2层，地上6层，设有1230座的大剧场、307座的小剧场及相关

配套设施，可满足大型音乐剧、歌剧、舞剧等演出需要。据了解，“鲁班奖”是中国建筑行业工程最高荣誉，由国家住建部主管，中国建筑业协会组织评选，评选对象为建成投入使用的、工程质量达到国内一流水平的新建工程。该奖项已成为精品工程的重要标志。

督察公告

中央第三生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2021年12月4日—2022年1月4日)设立专门值班电话：029-81026166，专门邮政信箱：陕西省西安市A127号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。